



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

**PORTARIA Nº 681, DE 20 DE JUNHO DE 2014.**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.017373/2014-74, resolve:

Retificar a Portaria nº 573/2014/GR, de 29 de maio de 2014, que designou docentes para comporem as Bancas Examinadoras e servidores que participaram da execução do Concurso Público para recrutamento de Docentes Efetivos, promovido pelo Edital nº 45, de 31/03/2014, publicado no DOU de 02/04/2014, seção 03, págs. 62-65, na forma a seguir:

No quadro referente à Área de Estudo 13-VAC001 – Expressão Gráfica - Assistente-A – 20h – CTEC, onde se lê “Profa. MSc. Dilane Toledo Mendonça de Albuquerque – IFAL, Siape 984618”, leia-se: “Profa. MSc. Dilane Toledo Mendonça de Almeida – IFAL, Siape 984618”.

**EURICO DE BARROS LOBO FILHO  
REITOR**